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Bewerbung als Gesundheits- und Krankenpflegerin in Sankt Augustin Klinik Musterstadt
	
	
Sehr geehrter Herr Personal,	

aufgrund Ihres Stellenangebots von Ihrer Webseite bewerbe ich mich in Ihrem Hause als Gesundheits- und Krankenpfleger (m/w/d).
Meine Ausbildung zur staatlich examinierten Gesundheits- und Krankenpflegerin (m/w/d) habe ich erfolgreich im Allgemeinen Krankenhaus Musterstadt absolviert. Nach der Ausbildung bekam ich die Möglichkeit, ein weiteres Jahr für die Musterfirma XX zu arbeiten und tiefergehende Erfahrungen zu sammeln.
Zu meinen Aufgaben gehörte u.a. die psychische Begleitung und Beratung der Patienten sowie deren Angehörigen. Weiterhin überprüfte ich die Vitalfunktionen der Patienten, führte ärztliche Verordnungen wie z.B. Blutentnahmen durch, verabreichte Medikamente, übernahm die Dokumentation pflegerischer Maßnahmen und überwachte und bediente medizinische Geräte.
Meine Vorgesetzten und mein Team schätzen an mir insbesondere meine Kommunikationsfähigkeit sowie mein Einfühlungsvermögen gegenüber Patienten. Außerdem motiviere ich das Team durch meine positive Art und sorgen somit stets für eine produktive und gute Stimmung. Die Software XXX zur Verwaltung von Patientendaten beherrsche ich sicher. Auch die Arbeit mit Datenbanken sowie mit dem MS-Office-Paket ist mir vertraut. Belastbarkeit und Organisationstalent runden mein Profil ab.
Meine Gehaltsvorstellung liegt bei einem Bruttojahresgehalt von 00.000,- €. Mein frühestmöglicher Eintrittstermin ist der 00.00.0000.
Ich würde mich sehr freuen, Sie und Ihr Team unterstützen zu können und in Ihrem Haus eine beruflich erfüllende Tätigkeit zu finden. Gern würde ich Sie persönlich in einem Vorstellungsgespräch von meinen Qualifikationen und Stärken überzeugen. Toll, wenn Sie einen Termin mit mir vereinbaren würden.
Mara Musterfrau 
Mara	Musterfrau	
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